



三岁儿子留在宾馆，母亲却记不清路了 派出所民警带着她一直找到次日凌晨两点 好心老板娘和服务员照顾了小朋友19个小时 **一位外地妈妈在宁波的不眠夜**

□记者 殷欣欣 通讯员 周寅 朱君敏

昨天上午九点多钟，李女士在两名民警的带领下，来到兴宁桥桥头西侧的日新宾馆，看到分别了19个小时的儿子正在门口沙发上乖巧地玩耍，她说，“心这才算从嗓子口落了下去”——这个迷糊妈妈把三岁孩子留在宾馆自己出门办事，往回走时却发现找不到地方了。派出所民警一通好找，最后还是通过出租车司机才查到线索。而另一边宾馆老板娘和服务员也度过了一个不眠之夜。老板娘拿着李女士留下的押金单打车到派出所报案，警方却发现“查无此人”。已经下班的宾馆服务员特意赶回宾馆，接着孩子过一个晚上。

外地妈妈将儿子托管在宾馆

前天下午一点多，李女士带着儿子从慈溪乘汽车来到宁波汽车南站。儿子右臂骨折没有愈合好，她准备带孩子去第六医院看看。

这是李女士第一次来宁波。她打了一辆车，先跟司机说去邱隘，半路上又改变主意，让司机帮忙找个小宾馆先落脚。司机经过路边一家小宾馆时，就将她放下了。

下午两点钟，李女士带着儿子、拖着行李进了日新宾馆，服务员姚女士帮她办理了入住手续。

李女士到房间安顿好行李，接着又从外面买了份快餐。她将儿子托管给服务员，说自己要出去办点事，大约半小时就回来，让姚女士照管一下，并给孩子喂饭。姚女士毫不犹豫地答应了。

李女士在宾馆门口打了辆出租车到邱隘找朋友借钱，接着又打车匆匆折返。往回走时，她才发现自己压根不记得入住的是哪家宾馆，也没有任何有关线索。

看看周围陌生的环境，李女士着急地哭了起来。此时，她乘坐的出租车恰好经过江东白鹤派出所，司机就建议她先下车报警。

警察带她找到次日凌晨两点

下午三点，白鹤派出所值班民警询问完相关情况后，发现竟然没有一点有效线索：没有入住登记单、没有宾馆钥匙牌、没有当时打车的小票，甚至连大体方位都说不清楚。李女士唯一能说的就是那家小宾馆旁边有家汉庭酒店，好像她打车从南站去宾馆的途中还经过一座桥。

民警开车带着李女士转遍了白鹤派出所辖区的大街小巷，但她没有发现一处熟悉场景。白鹤派出所建议李女士扩大搜寻范围，向百丈派出所求助。

百丈派出所的值班民警程警官在询问完相关情况后，通过李女士提供的“经过一座桥”的细节初步判定，那家宾馆在江东区，于是开车带着李女士继续找。

“她一路上紧张得要命，手里拿着一个大饼和一截玉米，也顾不上吃，反复问‘宾馆里的人会不会把我儿子给卖掉？’”程警官回忆说。

他带着李女士找遍了百丈、福明、东柳，甚至连江东和鄞州的交界区域潘火一带也找了，事情仍没有任何进展。

程警官带着李女士从外面回派出所时，已经是次日凌晨两点。夜晚的街景和白天差别很大，民警分析再继续找下去也是徒劳，于是劝她先找地方休息一下，说天亮之后改变策略查查监控找一下出租车的线索。



老板娘毛女士指着沙发说，一下午小朋友都在这里玩，特别乖巧。记者 殷欣欣 摄

老板娘报案发现“查无此人”

着急的李女士当即打车赶到火车站出租车站，在工作人员的帮助下调取了她打车时段的监控视频，然后一大早交给了值班民警。

视频中李女士搭乘的出租车车牌号不清楚，只能分辨出前面的字母和两位数字。程警官和同事反复回放，猜出了几种排列组合可能，然后打电话向公管部门求助核实。

在公管部门的帮助下，送李女士到宾馆的出租车司机终于找到了。根据司机提供的线索，警方确定李女士入住的是兴宁桥西侧的日新宾馆。

“可能李女士当时太过着急，记忆中的信息出现混乱，她实际上从宾馆出来打车到邱隘时经过一座桥，却被错记成从南站到宾馆途径一座桥。”程警官说。

昨天下午，记者来到日新宾馆。这家宾馆规模比

较小，平时前台工作人员就是老板娘毛女士本人，负责打扫卫生和整理客房的是服务员姚女士。

毛女士说，李女士入住宾馆时她恰好出去了，就让姚女士临时照管一下前台工作。毛女士回来时，姚女士正给男孩喂饭，汇报说有这么个人住了，她问了下名字给登记了。

但是一直等到傍晚六点多也不见孩子妈妈回来，毛女士实在等不住了，就带着李女士留下的信息去了南门派出所。派出所民警查询发现，根本没有这么个人，显然对方用了假名字。

随后，南门派出所民警来到宾馆，打开了李女士存放的行李，找到一张写有手机号的纸条，但电话打过去对方称不认识这个人。毛女士说：“当时我非常担心，担心孩子的妈妈会不会在外面出了什么意外。”

服务员特意赶来陪孩子过夜

毛女士从派出所回来后，姚女士先下班回家了。她说自己心里非常不安，吃完饭想想又返回了宾馆，准备和孩子一起等妈妈。

姚女士陪着孩子一直在楼下前台附近玩，到晚上8点多钟，见孩子有些困了，就带孩子去了李女士开的房间。给孩子洗脸洗脚后，姚女士搂着孩子哄他睡觉。“孩子很乖地睡着了，我却一直合不上眼，总是担心孩子妈妈不回来该怎么办？”

毛女士和姚女士都说，孩子特别乖巧，虽然只有三岁多点，但妈妈不在的这么长时间，他不哭也不闹。大人问他什么，他都乐意回答。

毛女士说，早上她还跟孩子开玩笑，说：你妈妈再不来只能送你去福利院了。那孩子竟然回答说，“我不去，我要跟着你！”

记者在宾馆房间里见到了小朋友，看起来活泼可爱，一点都不怕生，刚见面就拿玩具主动邀记者一起玩。

惹出了若干风波的李女士是个年轻的单亲妈妈，看起来瘦瘦小小，化着淡妆，衣着整洁，她说，“真的非常感谢警察、宾馆老板娘和服务员的帮忙。”对于使用假名字，她说自己有难言之隐，姚女士当初正忙没让她出示身份证件，就随口报了个假名。不过后来还是正式登记了。

买冬虫夏草、云南文山三七、东北鲜人参等养生滋补品就到宁波麦云参茸商行，货比三家不吃亏

看一看 转一转……麦云参茸商行实体店销售：买得放心 买得实惠 买得质量有保障 郑重承诺：假一罚十

冬虫夏草，因上佳的药用价值，自古以来，就被视为“滋补珍品”。其主要分布在海拔4000—6000米的西藏那曲青海玉树一带。

**特价
冬虫夏草
80元/克
(自己吃很实惠)**

**2500头/斤
冬虫夏草
95元/克
无断草、无牙签、
现场挑拣！**

(更多品种，更多规格！详情进店咨询)

麦云参茸商行11月滋补品最新行情，今年的铁皮石斛价格比往年更优惠，详情进店内咨询，本周特价：雁荡山鲜枫斗150元/斤、散装灵芝孢子粉480元/斤，三百余种养生滋补品全部产地直销。

麦云参茸商行咱们宁波人自己身边的滋补品商行

**东北鲜人参
80元/支**

买三支送一支

买五支送二支

服用方法

煎汤：5—6克鲜参煎汤空腹服下，一支20g的鲜参一周内吃完，秋天干燥，易引发“秋燥”，如果吃鲜参的同时，每天再能吃点滋阴的铁皮石斛，补虚又润燥，非常适宜秋天食补。

泡酒：取3—5支鲜参泡于高度白酒内，浸泡1个月左右即能饮用。

**玛卡
0.4元/克**

买500克送250克

**文山三七
199元/斤**

**买两斤送250克
买三斤送一斤
买五斤送二斤**

神奇的的玛卡你懂的；
只有在高原独特的环境中生长的植物，为人体提供全面的营养补充；
男人女人都需要，爱生活更应爱玛卡。

地址：镇明路611—613号(鼓楼正对面100米)

电话：81190227